

浚县16个项目集中开工

总投资 24.3 亿元

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 韩文雪)11月11日上午10时,浚县产业集聚区人头攒动,热闹非凡,鹤壁超汇食品有限公司年产20万吨烤肠、河南贝迪塑业年产8万吨塑钢型材等16个重点项目在此集中开工。

据了解,当天上午开工的16个重点项目,总投资达24.3亿元,涉及食品、建材、服装、基础设施及房地产等。这些项目分别是:总投资

5.2亿元的鹤壁超汇食品有限公司年产20万吨烤肠项目、总投资5亿元的河南贝迪塑业年产8万吨塑钢型材项目、北京御生堂中成药生产基地建设项目、总投资1.6亿元的永连服装白领时装生产项目、浚县黎鑫铸业年产8000吨农机零配件项目、浚县马村祥和社区建设项目、总投资6000万元的中翼型材二期建设项目、浚县人民医院二期建设项目、黎阳

新城育河路建设项目、铂金国际小区建设项目、王庄镇阳光家园项目二期、安黎环燕轮胎棚户区改造项目、浚县变压器厂棚户区改造项目、浚县造纸厂棚户区改造项目、浚县拖拉机厂棚户区改造项目、新镇祥和二区配建廉租房项目。

其中,在浚县产业集聚区开工建设的项目有6个。

浚县年产200万套假发项目投产

总投资 3 亿元

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 韩文雪)11月11日,浚县瑞黎发有限公司年产200万套假发项目竣工投产,并于当天上午举行了竣工投产仪式。

浚县瑞黎发有限公司年产200万套假发项目是浚县引进的大项目,也是我市发制品行业招商引资的首家上市公司。该项目总投资3亿元,占地175亩,于2010年3月开工,由河南瑞贝卡发制品股份有限公司投资建设。

该项目拥有世界先进的生产工艺流程,

年设计生产能力200万套,用工可达1500余人,投产后,可实现年产值3.5亿元、利税6000万元。该项目的竣工投产填补了我市无生产发制品企业的空白。

据了解,成立于1993年的河南瑞贝卡发制品股份有限公司为中美合资企业,是集发制品及发用纤维材料的研发、生产、销售于一体的国家重点高新技术企业,也是国内同行业唯一的上市公司,被评为“中国轻工业500强企业”。目前在国内外设有15家子公司、两个国外工厂和两个纤维材料生产工厂。

“康佰杯” 爱心赠报活动启动

百名老人免费看 2012年《淇河晨报》

晨报讯(大河鹤壁网见习记者 董丹)11月12日上午,由康佰(中国)有限责任公司鹤壁分公司发起的“康佰杯”弘扬中华孝文化爱心赠报活动启动仪式在新区新世纪广场隆重举行。由该公司出资赠阅的100份2012年《淇河晨报》赠阅人在活动现场通过电脑抽奖的形式抽出。活动当天,该公司还向淇滨区老年公寓赠送了价值10万元的保健床具。

当天上午,康佰鹤壁分公司在新区新世纪广场布置了规模达3000平方米的产品展示体验区,吸引了近2000名老人来到现场参加活动,体验磁疗保健床具。康佰鹤壁分公司负责人告诉记者,爱老敬老是中华民族几千年的传统美德。每个人都应该身体力行,关心关爱老人。此次向老人免费赠报活动,体现了康佰鹤壁分公司对老年朋友的深切关怀,让老年朋友一报在手,尽知鹤壁乃至国内、国际大事。康佰鹤壁分公司还邀请了健康专家为老年朋友介绍健康保健知识,解答健康保健问题,还向淇滨老年公寓赠送了康佰公司出品的保健产品。

鹤壁日报社有关负责人接受采访时说,这次活动弘扬了爱老敬老的传统美德,体现了企业奉献社会的社会公益性,希望更多有社会责任感的企业参与进来,让更多的老年朋友得到关爱。

关注“寻找黎阳仓”>>>

已发现 夯土结构、排水设施

晨报讯(记者 马珂)11月10日下午,记者获悉,文物勘探队在浚县大伾山北麓东关遗址区发现了夯土结构及排水设施。

11日上午,记者赶到浚县大伾山北麓东关遗址区,看到在遗址区西北角有两处区域已被文物工作人员用白灰圈定。据介绍,东关遗址区勘探面积约为4万平方米,分A、B、C三区,目前工作人员正在对遗址区A区进行地毯式搜索。

据勘探队马队长介绍,目前已发现夯土结构及排水设施。马队长指着两处被白灰圈定的区域告诉记者:“这里到处都是文化层。此处被圈定区域长约30米,宽约5米,经勘探初步判定为排水设施;此处长约10米,宽约1.5米,初步判定为夯土结构。至于文化层年代,还有待文物工作者发掘后进一步判定。”

百名律师进社区、乡村

家门口就能咨询律师

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)“没想到在家门口就能向律师咨询法律问题,真是太方便了。”在河南道平律师事务所设在兰苑社区的咨询台前,社区居民石先生对记者说。

12日,我市在福田社区服务中心、兰苑社区居委会和大赭店镇孟庄村等9个社区、乡村举行了“百名律师进社区、进乡村”的法律咨询活动,该活动是全省787家律师事务所“万名律师进社区、进乡村”活动的组成部分,也是我省律师服务中原经济区建设的一项重要举措。

据了解,这项活动于12日上午9时至12时在全省同时开展。我市9家律师事务所的120名执业律师和实习律师走进社区,走进农村,面向基层群众开展了以“律师工作下基层、法律服务为民生”为主题的义务法律咨询活动,活动当天发放宣传页3700份,接受相关法律法规咨询达600余件。

在大赭店镇孟庄村设点的河南明星律师事务所的工作人员介绍说,群众咨询最多的还是与农村有关的各项惠民政策,对于部分村民反映比较集中的邻里纠纷问题,他们给出的建议是先由村里进行调解,仍不能解决的再诉诸法律。

“开展这次活动的目的是让律师们将中原经济区建设中关乎社会建设、民生保障等惠民政策传播到千家万户,扩大法律服务的社会覆盖面,从而为中原经济区建设创造和谐有序的社会环境。”在浚县大伾山景区设点的河南黎光律师事务所的一位工作人员说。

市司法局局长周志萍告诉记者,律师在为社区居民解答法律问题的同时,各律师事务所也获得了相应的案源,拓展了业务,两者之间形成了良好的互动关系。

想当鹤壁文化形象大使吗?

快拨打 3279111 报名参加

晨报讯(记者 渠稳)11月11日,记者获悉,由市委宣传部等单位组织的首届鹤壁文化形象大使选拔大赛已经开始报名,12月12日截止。

记者了解到,鹤壁文化形象大使选拔大赛旨在选拔出能够代表鹤壁文化的优秀选手,担任鹤壁文化形象大使,促进鹤壁对外的文化经济交流以及自身的健康发展。

市文化和新闻出版局工作人员告诉记者,大赛共分三个阶段:海选期、评选期、决赛期。决赛期评出鹤壁文化形象大使一名;鹤壁文化传播大使两名;组委会优秀奖五名,包括最佳才艺奖、最佳气质奖、最佳魅力奖、最佳智慧奖、最佳活力奖。

成为鹤壁文化形象大使的选手可获得5万元人民币奖金,并正式签约成为“鹤壁文化形象大使”。在担任鹤壁文化纪录片解说员的同时,还可参加国家、省、市级文化类交流活动;成为鹤壁文化传播大使的选手可获得2万元人民币奖金,并正式签约成为“鹤壁文化传播大使”并拍摄专业文化形象特辑。获得组委会优秀奖的选手可获得5000元人民币奖金,并由大赛组委会颁发的获奖证书,同时免费参加文化气质培训。

记者从大赛组委会获悉,本次鹤壁文化形象大使选拔大赛对报名者的性别、年龄、学历均没有限制,想参加本次大赛的市民可拨打3279111咨询报名。(线索提供:王新伟)

中凯国际商业街签约招商发布会举行

永乐电器等六商家签约入驻

晨报讯(记者 陈海寅)11月12日上午,中凯国际商业街在鹤壁迎宾馆三楼国际厅内举行了隆重的招商签约发布会,260余位嘉宾到场表示了祝贺。会上,鹤壁中凯置业有限公司总经理董布生代表公司进行致辞,商家代表、淇滨区相关领导发表了讲话,永乐电器、芭斯罗缤冰淇淋、滔搏运动服饰、豪享来餐厅、德宝御香苑火锅店和吸引力服饰广场与中凯国际商业街进行了签约。

11月12日上午10时,中凯国际商业街招商签约发布会准时举行。鹤壁中凯置业有限公司总经理董布生对到场嘉宾表示了热烈欢迎。董布生说,中凯国际商业街是该公司倾力打造的鹤壁新区核心位置唯一的集“吃、住、玩、乐、购”于一体的特色风情体验街区,是一个致力服务于豫北地区的综合性商业服务平台。该项目自开发以来,就得到了市、区两级领导的帮助和支持。

“中凯国际商业街从起初的概念构思,到后来的规划落地,再到现在的逐渐成形,都离不开社会各界朋友的关注和支持,希望这次招商签约发布会能让大家更了解中凯国际商业街。”董布生说,中凯国际商业街将以优越的商业环境、优惠的招商政策、齐全的配套设施热忱欢迎各大商家签约入驻。

随后,中凯置业有限公司营销总监赵峰



中凯国际商业街招商签约发布会现场。 晨报记者 张志嵩 摄

向到场嘉宾详细地介绍了中凯国际商业街的情况,签约商家代表和淇滨区相关领导对招商签约发布会的举行表示了祝贺。

在嘉宾们的瞩目下,中凯国际商业街先后与永乐电器、芭斯罗缤冰淇淋、滔搏运动

服饰、豪享来餐厅、德宝御香苑火锅店和吸引力服饰广场现场签约。

赵峰告诉记者,中凯国际商业街的招商工作还在如火如荼地进行,真诚欢迎广大商家签约入驻。

对任何形式的传销 政府都严厉打击

传销分子在从事传销发展人员时,经常披着各种各样的外衣,鼓吹某项目是得到政府允许的,是政府暗中支持的。这其实是传销分子故意混淆视听,是他们惯用的欺骗伎俩。

对任何形式的传销,我国政府态度非常明确,那就是坚决打击,绝不姑息!工商、公安机关在地方党委政府的领导下,始终保持对传销的高压态势。依据《刑法》有关规定,严惩传销骨干分子。根据《禁止传销条例》有关规定,参与传销是违法的,涉案金额没有保障。

发现传销活动,请及时向发生地的工商、公安机关举报。举报电话:工商机关为12315,公安机关为110。

